天天代禱 鋪主路

(主日)

週週回訪 尋人回

月月成全 盡功用

增區增排 主擴增

12/6 全召會事奉成全訓練

時地、服事請見第6版。

12月 各大區年終愛筵 時地請見第2版。

1月 冬季結晶讀經訓練報名 127(一)截止報名,請見第6版。

秋季國際長老及負責弟兄訓練『基督徒生活、召會生活、這世代的終結、以及主的來臨』信息要點

第五篇 藉着召會,基督的身體,作禱告的殿所獻給神之時代的禱告

前言

根據聖經帳幕這幅圖畫的啟示,禱告有不同種類、層次、階段。在外院子銅祭壇,我們為着個人救恩的需要,能有基本而初階的禱告。然而,在至聖所入口的金香壇,我們能站在升天的地位,為着神的需要有最高層次、最進階的禱告。藉着召會作為基督的身體,成為禱告的殿,能帶進團體的『時代的禱告』。本篇信息,幫助我們在個人及團體的禱告生活該如何,而在基督身體裏有分『時代的禱告』!

真理要點

首先,我們要認識『時代的禱告』乃是召會作為基督身體的禱告。這禱告站在基督升天地位和帶着元首權柄,以完成神的經綸。升天的基督已經完成救贖的工作,被神高舉,被立為宇宙的主,並向着召會作萬有的頭。召會是基督身體,與元首基督是一,地位完全一樣,身體的權柄就是頭的權柄。時代的禱告不是個別信徒的禱告,乃是召會作為基督身體的禱告。當我們根據主在升天裏所得着的禱告,我們可以取用祂升天的立場,並支取祂的為主身分,以應付世上目前的光景。當我們領悟我們是身體的肢體,並且在身體裏生活、行事並行動,就能完全進入這種禱告,運用元首賜給身體的權柄。

以賽亞書五十六章七節及約翰福音二章 二十一節,指明召會作為基督的身體,乃是禱告 的殿。在召會這神的殿,就是禱告的殿中,我們 是作為禱告的人生活並事奉,照着神的願望和思 想在神聖、奧祕的範圍裏向奧祕的神禱告,使神 的願望得實現,使神的旨意得施行,並使神的經 綸得完成。這樣的禱告蒙神喜悅的禱告,是寶貴 的、有分量的,也要震動陰府,影響撒但。如同 但以理向耶路撒冷,為着聖地、聖城和聖殿禱告,對準神為着祂經綸的權益。這權益乃是基督作神給我們的分,作神的國,並作神的居所。基督在祂天上的職事裏,一直在代求、供應並執行神的行政,而我們需要在召會這神的殿,就是禱告的殿中禱告,藉此回應基督在祂天上職事裏的活動,使元首基督得着一條路,藉着祂的身體施行祂的行政。帶着屬天的地位和權柄,我們的禱告就成為神的行政,執行神的旨意,這是召會有效能的禱告一時代的禱告。當我們『和諧一致』的求,就能以執行的方式禱告,在地上捆綁天上已經捆綁的,並在地上釋放天上已經釋放的。至終,主的恢復是要建造錫安,就是基督身體的實際,終極完成於新耶路撒冷;我們乃是在召會這禱告的殿中禱告,藉以達到錫安。

負擔應用

- 一、現今是神興起得勝者的時代。禱告是衡量 我們生命長大、屬靈建造、豫備新婦的一個很好 的指標。把握在主面前禱告的時間,被引進基督 身體的實際,成為得勝者達到神的目標。
- 二、當前世界局勢正發生一些不尋常的事,主 正在往前需要我們『時代的禱告』進行屬靈爭戰。 要進入『時代的禱告』,就必須活在基督身體的 實際裏,並進入生命經歷的第四個階段。要珍賞 並緊緊跟隨召會的成全訓練,使我們彀資格有分 屬靈爭戰。
- 三、成為今日的但以理,向着神永遠經綸裏的目標,神在地上的權益而禱告。我們需起來牧養 聖徒,並為人代禱;但不論我們為誰禱告,我們 必須對準基督,就是為神的權益禱告。

(游元良弟兄)



歲末年終敬邀新人、聖徒, 同來數算主恩

又到一年歲末,就着外面的大環境看,今年可說是難過的一年。因着新冠肺炎病毒的疫情,已大大擾亂全地人的生活,許多團聚活動被迫停擺。然而,我們在台灣卻蒙受了格外的恩典,我們除了少許的限制以外,至今仍可自由的聚會敬拜神、享受主。召會生活不能說完全沒有受到影響,但主給我們的恩典也格外增多。

有些聖徒因着新冠肺炎疫情的關係,已許久沒有聚會;也有些在屬靈上較幼弱的聖徒,未能享受召會生活的福分;還有些因着某些原因,已許久沒有召會生活。不論他們的光景如何,他們都是神家的親人,是神用重價買來的。也是主分給我們的家業,我們必須關心他們的屬

靈幸福,在這歲末時刻,更要極力的邀請他們 回神家,參加年終數算主恩愛筵。我們要把久 未聚會及不常聚會聖徒的名字列出來,合適的 分派給各活力組,全面的去探訪、關心、餧養 他們。『你以你的恩惠為年歲的冠冕,你的路 徑都滴下脂油;』(詩六五11)。我們要藉着 數算恩典,一同讚美主這一年來的眷顧,好叫 我們更加認識這位全豐全足的神,讓我們得鼓 勵,重新得力,繼續奔跑賽程。因此,歲末的 愛筵,重點並不在愛筵,而在數算主恩。我們 每一個人,都應來到主面前,一一的數,數主 祝福,數主恩典,好叫我們一同在錫安讚美神!

各大區年終愛筵一覽表

區別	В	期	時間	地點
_	12/27	主日	10:00	青年路會所
202 \ 203	12/19	六	18:30	北門路會所
201 \ 204	12/26	六	17:30	北門路會所
=	12/20	主日	9:30	裕忠路會所大會場
_	12/27	主日	9:30	裕忠路會所中會場
四	12/13	主日	9:30	裕忠路會所中會場
五	12/26	六	17:45	古堡街會所
六	12/26	六	18:00	裕忠路會所中會場
t	12/13	主日	9:30	崇學路會所
八	12/27	主日	9:30	仁安路會所
九	12/20	主日	9:30	裕忠路會所中會場

區別	日其	月	時間	地點
+	12/19	六	9:30	裕忠會所中會場
+-	12/13	主日	10:00	善化區會所
+三	12/13	主日	9:30	下營區會所
1401 > 1405	12/13	主日	9:30	新營區會所
1402	12/13	主日	9:30	鹽水區會所
1403	12/13	主日	9:30	柳營區會所
1404	12/19	六	18:30	白河區會所
十五	12/27	主日	9:30	竹溪里活動中心二樓
十六	12/19	六	9:30	裕忠路會所中會場
+t	12/27	主日	9:30	裕忠路會所大會場

-財務報表-

十月份財務奉獻收支表 (單位:元)

項目 科目	經常費開支	全時間服事	福音工作	海外開展	大學路會所	鹽行會所購置	本月總計
上月結存	3,370,718	-50,737	790,478	1,023,551	0	0	5,134,010
本月收入	1,726,600	844,127	419,660	269,565	29,610	113,820	3,403,382
本月支出	1,325,664	790,867	557,240	51,969	29,610	113,820	2,869,170
本月結存	3,771,654	2,523	652,898	1,241,147	0	0	5,668,222

- 1. 本月個人奉獻包計 102 包。
- 2. 海外開展奉獻累計 3,581,180 元,目標達成率 89.53%(含代轉雲嘉奉獻款 375,000 元)。
- 3. 本年度結餘款含待付款項,為崑山會所修繕奉獻款 811,600 元。

約翰書信生命讀經摘要 (五)神聖的光與神聖的真理 (一)

壹、分享進度:約翰一書生命讀經第九、十篇 **貳、經文範圍及鑰節:**約壹一章五至七節。



生命讀經 恢復本經文青職上網登錄

『神就是光,在祂裏面毫無黑暗;這是我們從祂所聽見,現在又報給你們的信息。我們若說我們與神有交通,卻 在黑暗裏行,就是說謊話,不行真理了;但我們若在光中行,如同神在光中,就彼此有交通,祂兒子耶穌的血也洗 淨我們一切的罪。』 (約壹一5~7)

叁、內容摘要:

神聖的光

神聖的光是神彰顯的素質。當神得着彰顯時,那個彰顯的素質就是光。神聖的真理乃是神聖之光的流出。當神聖的光在我們裏面照耀時,這光成了神聖的真理,就是神聖的實際(約壹一5,7)。約翰一章四節說,『生命在祂裏面,這生命就是人的光。』在基督裏有神聖的生命,這生命就是神聖的光。我們有神聖的生命,也就有神聖的光。藉此看見三件相關的事:光、真理、生命。

認識真理、經歷真理、並陳明真理

今天基督徒中間非常缺少對聖經真理的認識, 或領會相當膚淺。主恢復的目標,乃是要恢復所 有聖經的真理、實際。我們在主恢復裏,必須領 悟一個迫切的需要,就是我們眾人都要對真理有 完全的認識、經歷,並有技巧向人陳明真理。

神聖之光的具體化身

神聖的光乃是具體化身在耶穌這成爲肉體的神裏面,所以主耶穌說,『我是世界的光,跟從我的,就絕不在黑暗裏行,必要得着生命的光。』(約八12)祂在約翰九章五節也說:『我在世界的時候,是世界的光。』那產生真理並在生命裏照耀的神聖之光,乃是具體化身在主耶穌這成為肉體之神的人位裏。

神聖的真理

說到神聖的真理,首先必須認識『真理』的意義。『真理』希臘文是 aletheia,阿利提亞。真理,原文意實際(與虛空相對)、確實、真確、真實、真誠。這是約翰個人獨特的用辭,也是新約裏一個深奧的辭,指神聖經綸的一切實際,作神聖啓示的內容,由神的話傳輸並揭示。

按照新約,真理首先是指神,是光也是愛,成為肉體,作神聖事物-包括神聖生命、神聖性情、神聖能力、神聖榮耀-的實際,給我們得着,使我們享受祂作恩典,如約翰福音所啟示的。第二,新約的真理是指基督,就是成為肉體的神,神格一切的豐滿都有形有體的居住在祂裏面(西二9),好成為:(一)神與人的實際;(二)舊約一切豫表、表號、影兒的實際;(三)一切神聖、屬靈事物的實際,因此,基督是實際。第三,真理乃是那靈,就是變化形像的基督,是基督的實際,也是神聖啟示的實際。因此,那靈是實際(約壹五6)。

第四,真理也是神的話,作神聖的啟示,不僅

啓示,更傳輸神與基督的實際,以及一切神聖、屬靈事物的實際。第五,真理也是信仰(相信)的內容,就是我們所信之事的具體元素,成了完滿福音的實際。第六,真理也是關於神、宇宙、人、人與神的關係、以及人與人的關係、人對神的責任等的實際,這都是藉着受造之物和聖經所啓示的。第七,真理的原文也是指真實、可信、真誠、誠實、可靠、信實;這就着神說,是神聖的美德;就着人說,是人性的美德,且是神聖實際的流出。

以我們所經歷的基督敬拜神並經歷基督作祭物

在舊約時代,以色列人在一個特別的地方一 耶路撒冷一敬拜神。他們去耶路撒冷敬拜神時不 能空手。他們必須帶着祭物去耶路撒冷敬拜神; 那些祭物全是基督的豫表。在豫表裏,神所揀選 的地方豫表人的靈,就是神今日的居所(弗二 22),而祭物豫表基督。主說,神是靈,敬拜祂 的必須在靈裏敬拜祂,人的靈頂替了耶路撒冷那 個指定的地方。真正的敬拜者也必須在真實裏敬 拜父。真實乃是我們所經歷,作一切祭物之實際 的基督。因此,作祭物的基督,乃是敬拜神所用 祭牲之豫表的應驗。今天我們需要在我們的靈裏, 以我們所經歷作為燔祭、素祭、平安祭、贖罪祭、 贖愆祭的基督來敬拜神。

當我們在日常生活裏與主有交通,也就在光中。在光中看見自己有罪,並且曉得自己在不對的光景裏。於是在光中向主承認我們的罪,就享受主寶血的洗淨。這就是在我們日常生活中,實際的經歷基督作我們的救贖主。在生活中這樣經歷主,也憑我們的靈參加召會聚會、禱告,或見證我們的經歷。這就是在聚會中獻上基督作我們的贖罪祭和贖愆祭。這就是我們敬拜神的路。

經歷基督作燔祭、素祭、和平安祭,也是同樣的原則。當我們來參加召會聚會敬拜神時,需要在我們的靈裏敬拜祂。也該用我們每天所經歷的基督,就是那成了我們個人實際的基督,來敬拜神。當我們帶着這樣一位基督來敬拜神時,神就滿意我們。

肆、複習問題:

- 一、試說明何為神聖的光和神聖的真理?
- 二、試說明如何在靈和真實裏敬拜神?

全台姊妹事奉相調蒙恩報導

今年全台姊妹相調共約四千多位姊妹與會,台南這次共有 248 位報名。這次交通十月國際長老及負責弟兄訓練信息:『基督徒生活、召會生活、這世代的終結、以及主的來臨』,共有八篇,囑咐我們:在這世代的終結並愛慕主的來臨的異象裏,做醒豫備作忠信的奴僕,精明的童女,也要付代價買額外的油,積極過基督徒生活、召會生活,完成神的心意。第一篇,這世代一奧祕時代一的終結;第二篇,做醒豫備,好為着主即將第二次來臨得以被主豫備好;第三篇,喪失魂生命,有分於得勝者的被提,並得着我們信心的結果一魂的救恩;第四篇,為着主即將第二次來臨,在主的託付及祂的恩賜上忠信服事;第五篇,藉着召會,基督的身體,作禱告的殿所獻給神之時代的禱告;第六篇,進入基督身體之實際的內在意義一神經綸中的最高峯以及聖經拔尖的啓示;第七篇打那美好的仗、跑盡當跑的賽程、以及愛主的顯現;第八篇,在末後的日子對神有時代的價值,以轉移時代。

另有專題是關於移民開展,及建立福家架構積極生養的交通與見證。移民開展就是要擴展召會生活。『就在那日,耶路撒冷的召會大遭逼迫,除了使徒以外,門徒都分散在猶太和撒瑪利亞各地』(徒八1),使徒留下,門徒卻四散,『…直走到腓尼基、居比路和安提阿』(十一19)。在行傳中所說的安提阿的召會,不是由使徒所興起,乃是由四散的聖徒移民建立。看見移民的結果,就是隨處隨傳福音。不論到那裏,都要藉着分別時間,禱告、享受主話,在福音傳揚、餧養初信者的事上竭力,走神命定之路,作那忠信又精明的管家,按時分糧給人。

神奔三神有的住樣的經賽為經於富仰齊編程着編神,。跑

體的實際而彼此相調,不是以自己的天然,而是 先經過十字架,憑着那靈,為着基督身體的建造, 不是為外面的社交,而是來在一起將基督分賜給 人,為着身體分賜基督。(801 區 楊璽玉姊妹)

我摸着打美好的仗就是為着神的經綸與不同的 教訓爭戰。也就是供應基督,不信靠天然的生命。 得勝者不是不失敗,而是轉得快。忘記背後,努 力面前,向着標竿竭力追求,我們要得那不能壞 的華冠。我們要全心全意行在神命定的路上。望 斷以及於耶穌,應當愛慕主的顯現。主阿,我願 你來,我願你快來。 (801 區 王李美娥姊妹)

提後四章七節保羅見證:『那美好的仗我已經 打過了,當跑的賽程我已經跑盡了,當守的信仰 我已經守住了。』正確的基督徒生活是三重的: 一、為着神國的利益,打那美好的仗,抵擋撒但 及其黑暗的國度。二、為着照神永遠的定旨完成 這樣的爭戰、這樣的守住,難免會有阻撓、會有 攪擾。彌迦書七章八節說到:『我的仇敵阿,不 要向我誇耀;我雖跌倒,卻要起來;我雖坐在黑 暗裏,耶和華卻是我的光。』

願我們都成為主的精兵,如賽馬戴上馬眼罩, 眼目不他顧,只專一注視基督的顯現和祂的國度, 竭力奔跑。停滯跌倒時,我們仍然倚靠主的得勝, 一次次跌倒,一次次爬起,守住信仰,打那美好 的仗,渴慕成為得勝者,得着主公義的冠冕為賞 賜。 (404 區 李姊妹)

重新得開啟,在這世代的末了,神要完成祂的經 綸,需要有基督身體的實際。就是由錫安所豫表的 得勝者,在特別的時代,藉由智慧和啟示的靈,認 識時代的價值與特權。我們需要付代價買真理,時 時儆醒,常常祈求,過正常的召會生活,答應主的 呼召,有身體的感覺,成為男孩子,好結束這世代, 迎接主的回來。 (1201 區 郭吳婉榕姊妹)





壯年班學員鄉鎮開展蒙恩報導

台南市召會的聖徒,参加壯年班訓練,十月 二十日分組至里港、苗栗、內湖等地福音開展五 天,以下是他們的蒙恩分享:

以賽亞四十五章十一節:『耶和華以色列的聖者,就是那塑造以色列的,如此說,關於我眾子將來的事,你們可以問我;關於我手的工作,你們可以吩咐我。』讚美主!此次開展,真實的經歷了基督身體的實際。藉着屏東市召會以及屏東縣各鄉鎮的聖徒,同心合意的配搭,竭力奮鬭,此次里港隊 10/21 ~ 10/25 開展,10 人得救。

當地弟兄們週週為此地開展禱告了二十年,相信神、信靠神,我們就不膽怯、不懼怕,有分屬靈爭戰。禱告後編組進行,挨家挨戶叩門。令人感動的是:一位纔得救兩個月的青職姊妹也積極參與,放下擺攤生意,帶着兩個年幼的孩子,沿途熱切的發單張、傳福音,快步前行,不知疲累。自從受浸後便緊緊跟隨,對福音很有負擔,這也看見了聖徒們愛中牧養的果效。這天得了一對夫婦同時受浸。

也遇到了一位罹患小腦萎縮症的太太,讓看護 推着輪椅在河堤邊散步,因着眾聖徒迫切的傳福 音,帶她呼求主名。翌日進她家時,藉着傳講、禱 告、唱詩,她就不斷的呼求主名,還一直說感謝主, 甚至同唱『需要耶穌』。雖然行動不便,咬字不清, 卻堅定要主,她那渴望被拯救的眼神,令人動容!

就像以西結書中水流的深度越流越深,從踝子骨、到膝、到腰,最後成了可狀的水,不可趨的河。 讚美主!這一天結了三個新果。其中有行動不便的 楊姊妹,叩門時,只見她獨自一人憂憂愁愁的枯坐 着。姊妹們鼓勵她呼求主名,她從拒絕到輕聲喊: 『哦,主耶穌!』陪她同唱台語詩歌『我的救主』 時,她便情不自禁的流下淚來,當下就受浸了,之 後看到她深鎖的眉頭解開了,喜樂的淚水也流了下來,主成了她的拯救。她這樣的改變更是激發我們 傳福音的靈,剛強壯膽前行。

實在能見證禁食禱告所帶來的屬靈衝擊力,我們可以用活的信心禱告吩咐主,為我們行作大事。福音聚會前,第一個福音朋友來,就率先受浸了,與會的聖徒莫不喜樂歡唱詩歌。五位學員陸續上台作見證,有的說到激動處,無不濟然落淚,這些見證訴說主愛的深廣,成了一首淚水與歡笑交織而成的美麗詩章。接着傳講福音,主題是『真的信甚麼都一樣麼?』以里港在地小吃餛飩為喻,用道地的

台語,生動活潑的陳明,主那包羅萬有,追測不盡的豐富是令人着迷的。末了弟兄傳講『人生的奧祕』呼召福音朋友過受浸的關。全體聖徒也一同配搭鼓勵,總計這一次來了五位福音朋友,受浸了四位,成果豐碩,讚美主!

這次屏東市及各鄉鎮全體聖徒竭力擺上,無論是 安排接待到配搭人位、區域畫分都井然有序,尤其 是壯年班的聖徒們那傳福音的熱火,令人折服。此 次開展的經歷使我們深刻的體認:一、傳福音需要 成為我們的生活、我們的習慣;二、眾人需同心合 意配搭,彼此扶持,不是單打獨鬬,要在身體的原 則裏行動;三、操練靈,信靠神;四、要受成全, 要裝備真理,老練不是天生的,而是訓練出來的; 五、要有負擔,要有使命感,人人都要交出來。

(里港開展隊,704區 陳正誠弟兄)

感謝主在配搭上的成全,已過我都是個人傳福音,這一次到東港開展,讓我深刻經歷福音開展,必須有同伴,在身體的配搭裏。蒙主憐憫,眾人同心合意禱告配搭,有一位姊妹得救,是當地聖徒已牧養了近一年。她來時,見她神情哀戚,知道她掛心母親的身體,立刻操練靈,帶她呼求主名,就受浸了。感謝主,得了三位姊妹,願他們能持續接受牧養,在基督的身體裏成為常存的果子。

(707區 李蔡瑤姿姊妹)

開展蒙恩有三點:第一、從陌生到彼此相顧,進 而同心合意:隊員起初互不相識,藉着一起禱告、 豫備隊呼,調在一起,更藉着同寢室、同生活,彼 此敞開,每天為開展交通檢討,漸能同心合意。摸 着基督身體的實際乃是得成全的神人,所過的團體 生活。這不是憑人的生命,乃是憑神的生命活着。

第二、在苗栗參加禱告聚會的震撼:每個月一次大區集中禱告,禁食並屈膝跪下禱告,為未得救的家人題名代禱,全體大聲阿們扶持。摸着他們對家人得救的深切負擔。殷切盼望區裏有更多聖徒受訓,使八大區得着復興。同時也受題醒,對先生的得救,我需要更迫切在神面前持續、真實的禱告。

第三、憑生命的路傳揚福音:我們的眼目仍然需要單單對準主,不是對準福音朋友,也不是對準各開展隊的捷報。因為叫人得救的乃是神。我們需要享受主,與主有親密的交通。叫我們裏面是清明的,能體會福音朋友內裏的需要,並適時供應主的話並摸着他們的心。 (802 區 蘇蔡秋鳳姊妹)

6 2020.11.22

- 神人生活操練表 -

項目	(1) 起居	(2) 晨起	是復興	(3) 定部	詩詩告	(4) 追求真理			
日期	規律	個人	團體	個人	團體	讀經進度(兩年讀	經新舊約一遍)	禱讀經節	
11/22 (主日)						口代上 27:1-34	□羅 5:12-17	□羅 5:17	
11/23 (週一)						口代上 28:1-29:30	□羅 5:18-6:5	□羅 5:21	
11/24 (週二)						口代下 1:1-17	□羅 6:6-11	□羅 6:11	
11/25 (週三)						口代下 2:1-3:17	□羅 6:12-23	□羅 6:23	
11/26 (週四)						口代下 4:1-5:14	□羅 7:1-12	□羅 7:7	
11/27 (週五)						口代下 6:1-42	□羅 7:13-25	□羅 7:25	
11/28 (週六)						口代下 7:1-8:18	□羅 8:1-2	□羅 8:2	
項目	(5)接觸人				(6) 平津工法	(7) 正常聚會	(8) 聖別用度		
日期	傳福音	家聚會	守望代禱	牧養	對象	(6) 受浸人位	(7)正吊歌曾	開活力家	
11/22 (主日)							口為主申言		
11/23 (週一)							口禱告聚會		
11/24 (週三)							口小排聚會	口聖別理財	
11/25 (週三)							口專項事奉	口全家親子	
11/26 (週四)							口書報追求	口讀經小組	
11/27 (週五)							(每週兩篇)		
11/28 (週六)							口書報分享		

追求進度:

- 1. 十月國際長老及負責弟兄訓練晨興聖言「基督徒生活、召會生活、這世代的終結、以及主的來臨」 第6週「進入基督身體之實際的內在意義-神經綸中的最高峯以及聖經拔尖的啓示」。
- 2. 禱告聚會:職事文摘第五卷第三期-「身體的調和與照顧聖徒」(第132頁)。
- 3. 約翰一書生命讀經第 11 ~ 12 篇。
- 4. 11/22(主日)分享「約翰一書生命讀經」第9~10篇。「牧養材料」第五冊第十二題。
- 5. 背經:「彼得前書」主題:「神行政下的基督徒生活」;彼前3:22

彼前 3:22 耶穌基督既已進入了天,就坐在神的右邊,眾天使和掌權的、並有能的,都服了祂。

1Peter3:22 Who is at the right hand of God, having gone into heaven, angels and authorities and powers being subjected to Him.

■感恩節特會信息暨禱研背講

| -報告事項-

遊覽車發車: 12/4(五), -車:6:50青年路會所 → 7:00裕忠路會所 → 7:20麻豆交流道 → 中調。

二車:7:00裕忠路會所 → 7:10永仁高中 → 7:30鹽行 → 中調(查閱搭乘車次,請掃描QR Code)



時間:12/12(六)9:30~11:30,分為四個場地舉行:青年路會所一青年照顧區;甲頂路會所一永康照

顧區;裕忠路會所一裕忠照顧區、十一大區;新營區會所一十二~十四大區。

■全召會成全訓練

時間	聚會場地	聚會之大區	總管	電器	場地佈置	招待	整潔	交管	兒童
12/6 (主日)	大會場	裕忠照顧區、十一大區、大專	三(郭彥庭、陳華強)	三大區	十七	七	九	四	學員
16:00-18:00	中會場	青年、永康照顧區	六(蕭世偉、許主榮)	永康照顧區	十六	=	六	+	子只
15:30-17:30	新營會所	十二、十三、十四大區	十四(莊唐彰)		+=	十三	十四		

■冬季結晶讀經訓練 總管:葉賀彬、郭永益弟兄。

請各區服事者務必依照下列規範報名 時間:12/7(一)報名截止,僅接受以小區為單位以制式 excel,寄至 tnnch@seed.net.tw。(可掃描 QR Code 下載報名表,請勿修改格式,填寫並電郵寄回)。

请晨班禱研背講 時間:1/4(一) $\sim 1/9$ (六)6:30,地點有三:青年路會所、裕忠路會所中會場、麻豆區會所。 假日班 時間:1/9(六) $\sim 1/10$ (主日);1/16(六) $\sim 1/17$ (主日) $14:55 \sim 20:30$,地點:大會場。 白天班(每天一篇)時間:1/11(一) $\sim 1/16$ (六),1/18(一) $\sim 1/23$ (六) $8:30 \sim 12:00$,地點:中會場。

夜間班 時間:1/11(一)~1/23(六),開班地點如下:

大區	地點	大區	地點	大區	地點	大區	地點	大區	地點
一、十五	青年路會所	五	古堡街會所	九	歸仁會所	+=	佳里區會所	十六	鹽行會所
=	北門路會所	六	中正南路會所	+	崑山會所	十三	麻豆區會所		
三、四、十七	裕忠路會所	七	崇學路會所	+-	善化會所	十四	新營區會所		

■青少年

家長及服事者禱告聚會 日期:11/24(二)20:00~21:00,地點:A102室。

核心成全 時間: 12/5 (六) 14:30 報到~ 12/6 (主日) 8:30 (家長接回) , 地點: 裕忠路會所。

費用:150元。請上網報名。

寒假特會 日期:2021/1/29(五)~1/31(主日),地點:墾丁挪亞之家,請上網報名,12/27(主日)截止。





-報告事項-

■長青

服事者交通 時間:11/24(二)9:30,地點:裕忠路會所長老室。

集中聚會 時間:11/25(三)9:30,地點:裕忠路會所中會場,會後沒有愛筵。

■台語

集中福音收割聚會 時間:12/26(六)9:30,地點:裕忠路會所大會場,備有愛筵。

■背經會考 請各區於 11/24(二)前回報各區會考人數。會考時間: 11/29(主日),彼得前書(主題、 第三章 1 節至 22 節經文)。

主日-全地

-代禱事項-

週一-全台及海外開展

- 1. 為所有收到法文恢復本聖經的人代禱。
- 2. 為我們與屬靈同伴有規律的晨興生活代禱。
- 3. 從主領受負擔實行一對一的福音和牧養。
- 4. 當地聖徒家人的得救,讓主得着完整的家。

德國

- 1. 為着主恢復德國南部許多曾經有召會見證的城市,並有聖徒移民開展。
- 2. 為着聖徒們搬遷後,工作和全家生活的適應。
- 3. 為當地聖徒們的相調建造,產生一個新人的見證。
- 4. 為社區、校園、和職場福音的傳揚,更多的平安之子認識這分職事,並被帶進召會生活中。

週二-台南

■台南市召會

- 1. 請為12/6、12/11~12/12負責弟兄年度交通代禱,盼能同心合意尋求召會往前的負擔與帶領。
- 2. 配合白馬行動,加強出訪,並為熟門禱告並加強牧養,盼望家聚會達到主日聚會的2倍。
- 3. 今年年底主日聚會人數盼達到目標2249人。
- 4. 本地響應台島移民開展負擔,為着永康東橋社區、關廟區、玉井區、六甲區、白河區、布袋鎮等 六處能興起主的見證,主已豫備合式的會所,目前急切為建立禱告聚會、小排聚會代禱。

大學路會所學生中心改建

- 1. 監造過程: 進行四樓結構體施工。
- 3. 敦親睦鄰:施工過程不影響鄰舍安寧,能與鄰居合式的協調,和睦相處。

週三-專項

青職

- 1. 各小區依據青職名單,指派確定的人牧養確定的對象,青職家聚會人數達小區主日基數的40%。 初步目標400位(20%)。
- 2. 200位青職聖徒組成100個活力小組,照進度每週享受兩篇生命讀經,實行出訪傳福音及牧養。
- 3. 青職受浸目標:年底以前至少再受浸25人(100人以下的大區至少得1人,100人以上的大區至少2人)。

大專

- 1. 11/23~27為大專期中福音節期,加強學生們福音的靈,前去各校開展並邀約福音聚會,各排都至少結 一個果子,目標是25位。
- 每主日之新人成全,維持40位新人及小羊參加。穩固已過牧養的小羊和這學期得救之新人,同過召會 生活。
- 3. 弟兄姊妹們列名單、堅定持續為同學及小羊禱告,邀約參加主日聚會,至少180位。
- 4. 明年度的大一新生能有40位入住弟兄姊妹之家。

青少年

- 1. 各大區都邀約新人和久不聚會的青少年參加主日聚會。藉着禱告和牧養,主日人數能彀恢復到160位。
- 2. 每所校園有定時並堅定持續的團體禱告,使他們被聖靈焚燒,興起對同學的負擔,積極的邀約同學參加校園排及主日聚會。
- **兒童** 11月兒童福音月更多人開家。盼二百個家打開,一千五百位兒童能來,每一區至少送會到一個兒童家。